



ЗНАМЯ

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 52 (10784)
Пятница,
29 декабря 2017 г.

Растить патриотов

В Смоленске прошёл II Съезд патриотов Смоленщины

В Культурном центре УМВД России по Смоленской области 22 декабря прошёл II Съезд патриотов Смоленщины (далее – Съезд). Организатор мероприятия – Главное Управление Смоленской области по делам молодёжи и гражданско-патриотическому воспитанию, которое было создано в 2016 году Губернатором Смоленской области Алексеем Островским с целью развития системы гражданско-патриотического воспитания различных категорий граждан в Смоленской области.



Награда вручается Наталье Хохловой.

Делегатами и гостями съезда стали представители органов исполнительной власти и местного самоуправления, осуществляющие реализацию основных направлений в сфере гражданско-патриотического воспитания и молодёжной политики, депутаты, руководители ветеранских и религиозных организаций и поисковых отрядов, лидеры молодёжных общественных движений и проектов, юнармейцы, руководители и педагоги образовательных организаций, военнослужащие, старшерайонники и студенты.

В состав делегации Ельнинского района вошли: ведущий специалист сектора молодёжной политики и спорта Наталья Хохлова, старший менеджер отдела образования Анна Штаркова, председатель районного совета ветеранов Леонид Зубов, депутат районного Совета депутатов Ирина Тарасова, преподаватель Ивано-Гудинской школы Елена Косачёва.

(Окончание на 7-й стр.)



Федеральные новости

Президент сообщил о готовящемся списании долгов по налогам с населения

В ближайшее время власти могут принять решение о списании части налоговой задолженности с физических лиц и индивидуальных предпринимателей, сообщил Президент России Владимир Путин.

По словам главы государства, это коснется долгов, возникших в силу обстоятельств, «которые иногда с человеком не связаны», а также в силу несовершенства нашей налоговой системы.

Такую задолженность имеют 42 миллиона человек, ее общий объем – 41 миллиард рублей. Нужно освободить людей от этих выплат, причем в максимально упрощенном порядке – без обращений граждан в налоговые инспекции, сказал президент.

Аналогичным образом должна быть списана задолженность индивидуальных предпринимателей в размере 15 миллиардов рублей, это касается 2,9 миллиона человек. Бывает, что начал бизнес, но что-то не получилось, а платежи

продолжают начисляться, объяснил Президент. Он также призвал Правительство обратить внимание на неэффективные налоги и сборы, упомянув сборы на капитальный ремонт многоквартирных домов в качестве примера.

Из комментария Президента следовало, что власти продолжают рассматривать идею налогового маневра, чтобы снять часть налоговой нагрузки с приоритетных секторов. Ранее обсуждалась возможность снижения социальных взносов с зарплат в обмен на повышение НДС. Решения по налогам будут приниматься только после широкого общественного обсуждения, пообещал Путин.

* По материалам Российской газеты.

О дополнительном финансировании ухода за тяжелобольными

Власти дополнительно выделят из федерального бюджета 4,3 миллиарда рублей на уход за тяжелобольными людьми, обеспечение их лекарствами, медицинским оборудованием, в том числе для использования на дому, сообщил Президент РФ Владимир Путин.

«Принято решение в 2018 году дополнительно выделить из федерального бюджета 4,3 миллиарда рублей на организацию ухода за тяжелобольными людьми, обеспечение их лекарствами, медицинским оборудованием, в том числе, для использования на дому. Такое финансирование

на регулярной основе, с постепенным увеличением, продолжится и в будущие годы», – сказал Путин на вручении в Кремле премии в области правозащитной и благотворительной деятельности.

* По материалам «РИА-новости».

Владимир Путин призвал строить «не безликие коробки», а комфортное жильё

«Хочу подчеркнуть: люди должны иметь возможность переехать не в безликие коробки или «муравейники», как раньше говорили, а в современное жильё, которое отвечает всем стандартам комфорта и безопасности, где вокруг создана инфраструктура, социальные и спортивные объекты, парки, общественное пространство», – сказал Путин

на заседании Совета по стратегическому развитию и приоритетным проектам.

Он отметил, что «это системная задача, ее решение должно оказать огромное влияние на демографическую ситуацию и качество жизни людей, на экономику страны».

* По материалам «РИА-новости».



Хроника земли гвардейской

Партия конкретных дел избрала в Ельне нового вожака

22 декабря в малом зале РДК прошла 27-я отчётно-выборная конференция (3-й этап) местного отделения Партии «Единая Россия», на которую собрались делегаты, представляющие 22 первичных организации. Всего в партии состоит 244 ельнинца.

Перед её началом депутат Смоленской областной Думы, заместитель руководителя фракции Партии «Единая Россия» Анна Андреевкова вручила награды местным журналистам. Благодарственного письма Государственной Думы ФС РФ за значимое и действенное участие в общественно-политической деятельности удостоен главный редактор Ельнинской редакции газеты «Знамя» имени М.В. Исаковского Михаил Козлов, а известная у нас тележурналистка редакция Ельнинского ТВ Елена Комкова – Благодарственного письма Смоленской областной Думы, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм в исполнении служебных обязанностей.

Секретарю местного отделения Партии «Единая Россия» Михаилу Алексевичу Пысину ранее было о чём сказать, подводя итоги работы местного отделения партии. Ведь столько добрых дел на счету ельнинских «единороссов», о которых газета «Знамя» на протяжении последних лет писала бесчисленное количество раз.

Кстати, Анна Владимировна проинформировала делегатов, что заслуги Михаила Алексевича отмечены Почётной грамотой Смоленского регионального отделения Партии «Единая Россия». Кроме того, она же вручила секретарю отделения Партии «Единая Россия» М.А. Пысину памятные сувениры.

– Ельнинская партиячейка считается в Смоленском отделении Партии «Единая Россия» одной

из самых активных. На её примере можно воочию убедиться, что наша партия не зря считается партией конкретных дел. Всё сделано и делается на достойном уровне, – убеждена А.В. Андреевкова.

– В 2018 году впервые стартует в Ельне новый проект – «Борьба дзюдо». Посыл к этому дал наш Президент Владимир Владимирович Путин. Два ельнинских преподавателя пройдут тренерское обучение по данному виду спорта, и на базе районного Центра творчества будет открыт клуб дзюдо, – проинформировал М.А. Пысин.

Да, безусловно, для воспитания молодёжи «единороссам» не жалко ни сил, ни времени. Всё это окупится потом сторицей.

В Партии «Единая Россия» постоянно проходит ротация руководящего состава. Вот и на данной конференции был избран новый секретарь местного отделения. Им стала Елена Николаевна Гераськова, руководитель районного Совета депутатов.

Для сведения, Михаил Алексевиич Пысин остаётся членом Политсовета регионального отделения Партии «Единая Россия».

Наш корр.

Официально

Решение Ельнинского районного Совета депутатов от 25.12.2017 г. № 42

Об избрании председателя Ельнинского районного Совета депутатов шестого созыва

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь частью 1 статьи 20.1. Устава муниципальному образованию «Ельнинский район» Смоленской области (новая редакция), Ельнинский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Избрать председателем Ельнинского районного Совета депутатов шестого созыва из

состава депутатов Ельнинского районного Совета депутатов шестого созыва **ГЕРАСЬКОВУ Елену Николаевну**.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя».

Председатель Ельнинского районного Совета депутатов **Е.Н. Гераськова**.